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1. Hevitési id6 meghatarozasa

Acélok besorolasa otvozottség szerint:

Otvozetlen acél
Si=0.35-0.5%.  Mn=0.5-0.8%
$=0.01-0.035%, P=0.01-0.035%

Otvozott acél

— Gyengén 6tvozott 0tvozo tartalom <5%
— Kozepesen 0tvozott Otvoz6 tartalom 5-12%
— Erésen 6tvozott 0tvoz6 tartalom >12%

Acélok fajlagos hevitési idosziikséglete

Hevités fajlagos ideje
min/mm
Acélfajta
0—400°C 0-900 °C
I. csoport 0,50 0,85
IT. csoport 0,60 1,04
III. csoport 0,70 1,20
0—1000 °C
IV. csoport 1,10
1,80
V. csoport 0,80 1,40
L. csoport: 6tvozetlen szerkezeti acélok (pl. CIO—-CSO).

I1. csoport: otvozetlen szerszamacélok és kissé 6tvozott szerkezeti
acelok (pl. S 111, CrMo125).
III. csoport: kdzepesen 6tvozott szerkezeti acélok (pl. CrNi 35).
IV. csoport: gyorsacél, ferrites és perlites kromacélok (pl. R3,
Ko 12, Ko 1).

V. csoport: austenites acélok (pl. Ko 36, Mn 14).



Hevitési id6 meghatarozasa

oo | Melegitési ido, t; a munkadarab dtmé-
7. ze , | Melegitési homér- sy g .y
Hevito berendezés i rojének 1 mm-ére szdmitva, s

séklet, °C — r——— :

szénacél otvozott acél
Langkemence 800-900 60-70 65-80
Elektromos 770-820 60-65 70-75
kemence 820-880 50-55 60-65
. 770-820 12-14 18-20
SOmido 820-880 10-12 16-18

Fajlagos melegitési idok (ty) hengeres darabra

A munkadarab alakja Jellemz6 méret, L Formatényezo, ks
golyd golyoatmér6 0,70
kocka ¢lhosszusag 0,70
henger atmeéro 1,0
hasab ¢lhosszusag 1,0
copli gyt}n}szélessé,g 1,5
= gyuruvastagsag 1.5
lemez vastagsag 2
2,0 roévid nyitott csénél
csO falvastagsag 4,0 hosszu cs6nél
4,0 zart csOnél

Kiilonbozo alakvi munkadarabok form atényezoi (kg
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2. Nemesithet6 acélok hokezelési adatai és gorbéi

Az acélmindség jele: C 45, C45 E (CK45)

Otvozetlen, szivés szerkezeti acél, kozepes szilardsaggal, altalanos
felhasznalasra.

Vegyi Osszetétel, %-ban

& Mn
0,42—0,50 0,50—0,80
Si max. 0,40%; P max. 0,035%; S a C 45-nél max. 0,035%, a C 45 E-nél 0,020—0,035%,
A lagyitds hémérséklete 650—700 °C lfem'énvség,
Az ausztenitesités hémérséklete 820—850 °C lagyitva, max. 207 HB
A hiités média i Edzéssel elérhetd
) viz keménység 56 HRC
Keménységeloszlas
Méret, &, mm 16 40 63 100
Felileten, HRC 56 54 52 47
Magban 52 HRC |27 HRC [22 HRC| 220 HV
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Az acélmindség jele: C 60, C 60 E

A legnagyobb sziiérdséga odtvozetlen, nemesithetd acél.

Vegyi Osszetétel, %-ban
C Mn
0,57—0,65 0,60—0,90
Si max. 0,40%: P max. 0,036%; S a C 60-nal max. 0,035%, a C 60 E-nél 0,020—0,035%.
A lagyitas hémérséklete 650—700 °C Kemenység,
Az ausztenitesités hdmérséklete 800 —830 °C lagyitva, max. 241 HB
" 5 i ] Edzéssel elérhetd
A hités modja viz keménység | 60 HRC
Keménységeloszlas, HRC
Méret, J, mm 16 40 63 100
Feltleten 60 59 57 53
Magban 57 33 27 22
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Anyagmindség: C60
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Az acélminéség jele: Cr 1, Cr1E

Cr-6tvozésii nemesithetd acél, kis mérethez, kis igénybevételhez.

Vegyi Osszetétel, %-ban

Cr

0,30—0,37 0,60—0,90

0,90—-1,20

Si max. 0,40%¢ P max. 0,035%; S a Cr 1-nél max. 0,035%, a Cr 1 E-nél 0,020—0,035%.

A lagyitas hémérséklete 680—720 °C Keménység,
Az ausztenitesités hémérséklete 840—870 °C Iagylltva, m:’ax. P 223 HB
- P i Edzéssel elérhet6
A hiités mébdja olaj keménység 51 HRC
Ker-n'énységelosztés, HRC Kifaradasi hatar hajlité
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Anyagmindéség: Cr1
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A folyamatos vonallal rajzolt értékek az elérhetd, a szaggatottal rajzoltak a 40 HRC keménységre edzett alla-
potra vonatkoznak.



Az acélmindség jele: Cr 2, Cr2 E

Cr-0tvozés(i nemesithetd acél, kis mérethez, mérsékelt igénybevételhez.

Vegyi Osszetétel,

%-ban

Mn

Cr

0,34—0,41

0,60—-0,90 0,90

—1,20

Si max. 0,40%; P max. 0,035%; S a Cr 2-nél max. 0,035%, a Cr 2 E-nél 0,020-0,035%.
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A lagyitas hémérséklete 680—720 °C Keményseg,
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Anyagmindseg: Cr2
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A folyamatos vonallal rajzolt értékek az elérhetd, a szaggatottal rajzoltak a 40 HRC keménységre edzett aila-
potra vonatkoznak.



Az acélmindGség jele: Cr 3, Cr3 E

Cr-0tvozésii nemesithet6 acél, nagy szilardsaggal.

Vegyi Osszetétel, %-ban

Cr

0,38—0,45

0,60-0,90

0,90-1,20

Si max. 0,40%; P max. 0,035%; S a Cr 3-nal max. 0,035%, a Cr 3 E-nél 0,020—0,035%.
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Anyagmindség: Cr3
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A folyamatos vonallal rajzolt értékek az elérhetd, a szaggatottal rajzoltak a 45 HRC keménységre edzett alla-
potra vonatkoznak.



Az acélmindbség jele: Mn 1, Mn 1 E

Mn-6tvozésii nemesithetd acél, kis igénybevételhez.

Vegyi Osszetétel, %-ban

0,25—-0,32 1,30-.1,65

Si max. 0,40%; P max. 0,035%; S a Mn 1-nél max. 0,035%, a Mn 1 E-nél 0,020—0,035%.

A lagyitas hémérséklete 680—700 °C K,em,énység,
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Anyagminéség: Mn1
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Anyagmindség: Mn1
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A folyamatos vonallal rajzolt értékek az elérhetd, a szaggatottal rajzoltak a 40 HRC keménységre edzett alla-
potra vonatkoznak.



Az acélmindség jele: Mn 2, Mn 2 E

Mn-6tvozésii nemesithetd acél, kis mérethez, kozepes igénybevételhez.

Vegyi Gsszetétel, %-ban

0,33—0,40 1,30—1,65

Si max. 0,40%;: P max. 0,035%:; S a Mn 2-nél max. 0,035%, a Mn 2 E-nél 0,020—0,035%.

A lagyitas hémérséklete 700—720 °C Keménység, , v
Az ausztenitesités hémérséklete 830—860 °C lagyitva, max. * 223 hi
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Anyagminéség: Mn2
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A folyamatos vonallal rajzolt értékek az elérhet, a szaggatottal rajzoltak a 40 HRC keménységre edzett alla-
potra vonatkoznak.



Az acélminfség jele: CMo 1, CMo 1 E (25CrMo4)

Cr-Mo 6tvozésii szerkezeti acél, kis szilardsaggal, j6 itémunkaval.
Megeresztési ridegségre nem hajlamos.

Vegyi Osszetétel, %-ban

C : Mn Cr ’ Mo

0,22—-0,29 0,60—0,90 0,90—-1,20 0,15—-0,30

Si max. 0,40%: P max. 0,035%; S a CMo 1-nél max. 0,035%, a CMo 1 E-nél 0,020—0,035%, .

A lagyitas h6mérséklete 680—720 °C Keménység,
Az ausztenitesités hdmérséklete 850—880 °C lagyitva, max. £12He
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Anyagmindséq: CMo1
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A folyamatos vonallal rajzoit értékek az elérhet, a szaggatottal rajzoltak a 40 HRC keménységre edzett all:
potra vonatkoznak.



Az acélminéség jele: CMo 3, CMo 3 E (34CrMo4)

Cr-Mo 6tvozés{i nemesithetd acél, kozepes igénybevételre, j6 szivésaggal.
Megeresztési ridegségre nem hajlamos.

Vegyi Osszetétel, %-ban

C Mn Cr Mo

0,30—0,37 | 0,60—0,90 | 0,90—1,20 | 0,15—0,30

Si max. 0,40%: P max. 0,035%; S a CMo 3-nal max. 0,035%, a CMo 3 E-nél 0,020—0,035%.

A lagyitas homérséklete 680—720 °C | | Keménység,
Az ausztenitesités h6mérséklete 840 —870 °C Eg;’é;‘;l X 225 HB
A hités médja Ola] keménység 51 HRC
Keménységeloszlas, HRC Kifaradési hatar hajiito
igénybevételnél, N/mm?
Méret, &, mm | 16 | 40 | 63 | 100
Szakitészilardsag, R, N/mm?
Fellileten 51 | 46 | 38 | 33 111 O' 990 870
Magban 51 | 38 | 33 29 560 500 430
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A folyamatos vonallal rajzolt értékek az elérhetd, a szaggatottal rajzoltak a 40 HRC keménységre edzett 4lla
potra vonatkoznak.



Az acélmindbség jele: CMo 4, CMo 4 E

Cr-Mo 6tvozésii nemesithetd, szivés szerkezeti acél, nagy igénybevételhez.
Megeresztési ridegségre nem hajlamos.

Vegyi Osszetétel, %-ban

Cr

Mo

0,38—0,45

0,60—0,90

0,90—1,20

0,15-0,30

Si max. 0,40%: P max. 0,035%; S a CMo 4-nél max. 0,035%, a CMo 4 E-nél 0,020—0,035%.

A lagyitas hémérséklete 680—720 °C Keménység,
Az ausztenitesités hémérséklete 830—860 °C lagyitva, max. 241 HB
A hiité < di lai Edzéssel elérhetd
Hics imosia i keménység 55 HRC
Keménységeloszlas, HRC Kifaradasi hatar hajlitd
igénybevételnél, N/mm?
Méret, &, mm 16 40 63 | 100
Szakitdszilardsag, R, N/mm?
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A folyamatos vonallal rajzolt értékek az elérhet§, a szaggatottal rajzoltak a 45 HRC keménységre edzett alla-
potra vonatkoznak.



Az acélmin65ég jele: CrV 1

Finomszemcsés, Cr-V o0tvozésili nemesithetd acél, kis méretekhez, kis
igénybevételhez.

Vegyi Osszetétel, %-ban

&} Mn Cr Vv

0,30—0,37 0,60—1,00 0,80—1,10 0,10—0,20

A lagyitas hémérséklete 680—720 °C Keménység,
Az ausztenitesités hémérséklete 845 —875 °C idgyitd, max, 217 HB
A hiité i B Edzéssel elérhet6
M8 ot Dl keménység 51 HRC
Keménységeloszlas, HRC . Kifaradasi hatar haijlito

igénybevételnél, N/mm?

Méret, &, mm 16 | 40 | 63 | 100
Szakitoszilardsag, R, N/mm?

Feliileten 51| 43 | 35 31 1060 960 850
Magban 50 | 34 | 30 | 25 520 470 420
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A folyamatos vonallal rajzolt értékek az elérhetd, a szaggatottal rajzoltak a 40 HRC keménységre edzett alla-
potra vonatkoznak.



Az acélmindség jele: CrV 2

Finomszemcsés, Cr-V otvozési nemesithetd acél,
kOzepes igénybevételhez.

Vegyi &sszetétel, %-ban
JC Mn Cr V
0,38—0,45 0,60—1,00 0,80—1,10 0,10—0,20
A lagyitds hémérséklete 680—720 °C Kemeénység,

Tavolsag a veglaptol, mm

Az ausztenitesités hémérséklete 845875 °C ?gz‘g;‘;zi L Ll
A htés m()dja Olaj keménység 55 HRC
Keménységeloszlads, HRC Kifaraddasi hatar hajlité
igénybevételnél, N/mm?
Méret, &, mm 16 | 40 | 63 | 100
Szakitészilardsag, R, N/mm’
Fellileten 556 | 51 42 35 1170 1050 930
Magban 54 | 41 | 356 30 580 520 460
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A folyamatos vonallal rajzolt értékek az elérhetS, a szaggatottal rajzoitak a 45 HRC keménységre edzett alla-
potra vonatkoznak. )



Az acélmindség jele: CrvV 3 (50CrV4)

Széles felhasznalasi teriilet(i, finomszemcsés, Cr-V 6tvdzésii, nemesithetd
acél, jelentGs igénybevételhez.

Vegyi Osszetétel, %-ban

C Mn Cr \'4

0,47—-0,55 0,60—1,00 0,80—1,10 0,10-0,20

A lagyitas hémérséklete 680—720 °C !feménvség,
Az ausztenitesités h6mérséklete 830 —860 °C lagyitva, max. 248 HB
A hijté 5di lai Edzéssel elérhetd
uteés modja olaj keménység 59 HRC
Keménységeloszlés, HRC | | Kiféradési hatér hajlité

igénybevételnél, N/mm?

Méret, &, mm | 16 | 40 | 63 | 100

Szakitészilardsag, R, N/ mm?

Feltleten | 59 | 67 | b4 47 1300 1150 1000
Magban 59 54 48 40 650 ' 580 500
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A folyamatos vonallal rajzolt értékek az elérhetd, a szaggatottal rajzoltak a 45 HRC keménységre edzett alla-
potra vonatkoznak. '



Az acélminfség jele: NCMo 3

Nikkellel gyengén 6tvozott nemesithetd acél, kis mérethez
és igénybevételhez. Megeresztési ridegségre nem hajlamos.

Vegyi Gsszetétel, %-ban

C Mn Cr Mo N
0,37—0,44 0,70—1,00 0,40—0,60 0,15—-0,30 0,40—0,70
A lagyités hémérséklete 650—700 °C Keményseég,

Az ausztenitesités hémérsékiete 840 —860 °C lagyitva, max. <17 HB
i 5 P ) Edzéssel elérhetd
A hutés madija olaj keménység 54 HRC
Keménységeloszids, HRC Kifaradasi hatar hajlité
igénybevételnél, N/mm?
Méret, &, mm 16 | 40 | 63 | 100
Saakitészildrdsag, R, N/mm?
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Anyagmindéség: NCMo3
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A folyamatos vonallal rajzolt értékek az elérhet6, a szaggatottal rajzoltak a 45 HRC keménységre edzett 4lla-
potra vonatkoznak.



Az acélmindség jele: NCMo 4

Nikkellel 6tv6z6tt nemesithetd acél, mérsékelt igénybevételhez,
Megeresztési ridegségre nem hajlamos.

Vegyi Gsszetétel, %-ban

C Mn , Cr ' Mo Ni
0,36—0,43 0,50—0,80 0,60—0,90 0,15—-0,30 0,70—1,00
A lagyitas hémérséklete 650—700 °C Klemlénvség.
Az ausztenitesités hdmérséklete 840 —860 °C lagyftva, max. 229HB
A hiité 6 iai Edzéssel elérhetd
utes modja - 0lal keménység 54 HRC

Keménységeloszlas, HRC Kifaradasi hatar hajlité

igénybevételnél, N/mm?

Méret, &, mm | 16 | 40 | 63 100

Szakitészildrdsag, R, N/mm?

Felileten 54 | 53 | 49 44 1210 1080 950
Magban 54 | 49 | 45 | 39 620 550 480
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A folyamatos vonallal rajzolt értékek az elérhetd, a szaggatottal rajzoltak a 45 HRC kemeénységre eJzett alla-
potra vonatkoznak.



Az acélmingség jele: NCMo 5

Nikkellel, krommal 6tvozott szivos, nagy szilardsagu nemesithetd acél,
nagy mérethez és igénybevételhez. Megeresztési ridegségre nem hajlamos.

Vegyi ¢sszetétel, %-ban

c Mn Cr Mo Ni
0,32—0,39 0,50—0,80 1,30—1,70 0,15—0,30 1,30—1,70
A lagyitas hémérséklete 650—700 °C K,emlénvség,
Az ausztenitesités hémérséklete 830—860 °C lagyitva, max.. ", 241 HB
3 i lai Edzéssel elérhetd
i Hotge oo olaj | 1 keménység 52 HRC
Keménységeloszlas, HRC Kifaradasi hatar hajlito
igénybevételnél, N/mm?
Méret, &, mm 16 | 40 | 63 | 100
Szakitoszilardsag, R, N/mm?
Fell 52 |- 52 | b1 49
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A folyamatos vonallal rajzolt értékek az elérhet6, a szaggatottal rajzoltak a 40 HRC keménységre edzett 4lla-
potra vonatkoznak.



Megeresztési ridegségre nem hajlamos.

| Az acélmingség jele: NCMo 6

Ni-Cr 6tvozésii nemesithetd, szivos szerkezeti acél, nagy szelvénymérethez.

Vegyi Osszetétel, %-ban

C Mn Gr Mo Ni
0,26—0,34 | 0,30—0,60 | 1,80—2,20 0,30—0,50 1,80—2,20
i A lagyitas hémérséklete 650—700 °C Keménység,
| Az ausztenitesités hémérséklete 830—860 °C \agyitve, imax, 248 HB
o A Flbekes g e Edzéssel elérhetd
(Jﬁ | TR KA e keménység 51 HRC
q,
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Kifaradasi hatar hajlito
igénybevételnél, N/mm?

| Méret, @, mm | 16 | 40 | 63 | 100
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A folyamatos vonallal rajzolt értékek az elérhetd, a szaggatottal rajzoltak a 40 HRC keménységre edzett 4lla-
potra vonatkoznak.



Az acélmindség jele: NCMoV

Nikkellel-krommal-molibdénnel er6sen 6tvozott, nemesithetd,

nagy szilardsagu acél nagy méretekhez, rendkiviil nagy igénybevétellel.
Megeresztési ridegségre nem hajlamos.

Vegyi osszetétel, %-ban

Tavolsag a véglaptol, mm

C Mn Cr Mo Ni \
0,33—0,40|0,25—0,50{1,20—1,50| 0,30—0,50 3,00—3,50 0,10—0,20
A lagyitas hémérséklete 620—650 °C Keménység,
Az ausztenitesités hémérséklete 810—840 °C lagyitva, max. - 285 He
g G i Edzéssel elérhet6
A h(ités maédja olaj keménység 52 HRC
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Anyagminoség: NCMoV
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Anyagminéség: NCMoV
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A folyamatos vonallal rajzolt értékek az elérhetd, a szaggatottal rajzoltak a 45 HRC keménységre edzett alla-
potra vonatkoznak. '



Az acélminbség jele: 38 S

Si-otvozésii rugoacél, mérsékelt igénybevételre, j6 folyashatarral.

Vegyi Osszetétel, %-ban

¢ Si Mn
0,34—0,42 1,4—1,7 0,50-0,80
Keménység,
lagyitva, legfeljebb 217 HB A melegalakitas h6mérséklete 900—820 °C
Keménység, edzve, A lagyitas hémérséklete 650—690 °C
legalabb 48 HRC Az edzés hémérséklete 830—860 °C
Legnagyobb atedz6dé A h(ités mddja viz
atméré 12 mm -
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Az acélmindség jele: 55 S

Si-6tvozésii rugdacél, kozepes és nagy terhelésre.

Vegyi Osszetétel, %-ban

£ Si Mn
0,52—0,60 1,50—2,00 0,60—0,90
Keménység,
lagyitva, legfeljebb 248 HB A melegalakitas hémérseklete 900—830 °C
Keménység, edzve, A lagyitds hémérséklete 650—690 °C
legalabb 56 HRC Az edzés hémérséklete 830—860 °C
Legnagyobb atedz6dé A h(ités modja olaj
atmérd 15 mm
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Az acélmindség jele: 60 S

Si-otvozésii rugdacél nagy folyashatarral, erés igénybevételre.

Vegyi Osszetétel, %-ban

C Si Mn
0,57—0,65 1,5—2,0 0,60—0,90
Keménység,
lagyitva, legfeljebb 255 HB A melegalakitas h6mérséklete 900—830 °C
Keménység, edzve, A |égYitéS hémérséklete 650—690 °C
legalabb 57 HRC Az edzés hémérséklete 820—850 °C
Legnagyobb atedz6dé A h(ités modja olaj
atmeéro 17 mm
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Az acélmindség jele: 60 SM1

Altalanos felhasznalasi Mn-Si 6tvozésii rugéacél,
kozepes és nagy terhelésre.

Vegyi Osszetéte!, %-ban

C Si Mn
0,55—0,65 1,00—1,50 1,00—1,40
Keménység,
lagyitva, legfeljebb 255 HB A melegalakitas h6mérséklete 900—830 °C
Keménység, edzve, A lagyitas h6mérséklete 690—720 °C
legalabb 57 HRC Az edzés hémérséklete 820—850 °C
Legnagyobb atedz6dd A hiités mdodja olaj
atmeérd 35 mm
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Az acélmindség jele: 50 CV2

CrV 6tvozési finomszemcsés rugbacél, nagy terhelésekre.

Vegyi Osszetétel, %-ban

C Si Mn : Cr \Y
0,47—0,55 0,15—0,40 0,80—1,10 0,90—1,20 0,10—0,20
Keménység,
lagyitva,legfeljebb 241 HB A melegalakitds hémérséklete 920—850 °C
Keménység, edzve, A lagyitds hémérséklete 720750 °C
legalabb 55 HRC Az edzés hémérséklete 830—860 °C
Legnagyobb atedz6dé A hiités mddja olaj
atméro 40 mm
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Az acélmindség jele: 51 CMoV

Cr-Mo-V 6tvozésii rugbéacél, rendkivill nagy igénybevételre.
Megeresztési ridegségre nem hajlamos.

Vegyi Osszetétel, %-ban

& Si Mn Cr Mo VvV

0,48—0,56 |0,15—0,40(0,70—1,00( 0,90—1,20 0,15—0,25 0,07—0,12

Keménység,
lagyitva,legfeljebb 255 HB A melegalakitas hémérséklete 920—850 °C
Keménység, edzve, A lagyitas h6mérséklete 720—750 °C
legalabb 56 HRC Az edzés hémérséklete 830—860 °C
Legnagyobb atedz6dé A hiités médja olaj
atmeéro 50 mm
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3. Hllési idok kulonboz6 hitékozegekre

« Atablazat adatai a munkadarab hi{t6 kozegben valo gyenge

mozgatasra érvenyesek.

Hiilési id6 az edzés hGmérsékletérdl 500 °C-ig

1. tablazat
A hilés ideje, t
A munka-
darab vizhitéssel olajhitéssel levegbhiitéssel
atmérdje, ' !
d, mm felllet mag felllet . mag felllet mag
min s min s min ] min s min ] min S
5 1 1,5 2 25 1 1 15
10 1.8 3 4 5 1 50 2
15 2 5,5 6,5 85| 2 | 40 4
20 2,5 8,5 9 12 3 130 5 1 10
30 3 15 15 21 .| 10 7 | 30
40 3.5 22 21 32 7 10
50 4 30 27 44 81 301112
- 60 4,5 40 34 57 10 14
70 5 50 41 1 110 12 17
&0 5.5 1 48 1125 13 19
90 6 10 56 1 140 15 21
100 6,5 1 120 1 .8 2 17 23
125 1 425 2 180 21 29
150 ¥ 188 3 |10 25 33
175 2 |20 4 140 29 38
200 2 |50 5 |80 33 43
250 3 {50 6 |20 42 55
300 | 6 11 50 66




Holomon-Jaffe 0sszefuggeés:
(T1+273)(c+lgt1)= (T2+273)(ct+Igt2)
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T1, T2 -megeresztési hdmérsékletek °C-ban
t1, L2 -megeresztési idok oraban
C -C tartalomtdl fugg6 paraméter

Otvozetlen és gyengén 6tvozott acélok c
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